

美朝嘴仗升级 半岛局势又紧

在美国总统特朗普对朝鲜发出“怒火打击”警告后,朝鲜回应,正考虑发射导弹对关岛周边进行包围射击。分析人士认为,不断升级的相互威胁,不可避免会引发新一轮地缘局势紧张,不利于半岛局势缓和。

新闻事实 嘴仗升级

美国《华盛顿邮报》8日援引国防情报局的报告称,朝鲜可能已经掌握在洲际导弹上装载核弹头的技术。特朗普随即强势表态称,朝鲜“最好不要再威胁美国”,否则将招致前所未有的“暴怒与打击”。

9日,朝中社援引朝鲜人民军战略军发言人的声明说,为压制和牵制美国战略轰炸机所在的关岛安德森空军基地等军事基地,并向美国发出严重警告,朝鲜正慎重考虑用“火星-12”型中远程战略弹道导弹对关岛周边进行包围射击的作战方案。

发言人说,有关部门将对方案进行充分研究和拟订后上报朝鲜最高司令部,朝鲜核武力总司令金正恩一旦做出决断,方案将随时付诸实施。

深度分析 局势紧张

在联合国安理会日前通过涉朝新决议,严厉谴责朝鲜洲际弹道导弹试射,并决定对其实施更严厉制裁措施背景下,美朝之间的相互威胁无疑将导致新一轮地缘局势紧张。

从目前情况看,双方刺激性示强言论并不意味着实战在即,但强硬表态无益于半岛局势缓和,也不利于寻找核问题的和平解决方案。另外,擦枪走火的可能性仍然存在。

美国国务卿蒂勒森近期提出的“不寻求朝鲜政权更迭、不寻求朝鲜政权垮台、不寻求半岛的加速统一、不寻求借口越过三八线”的“四不”原则本是放低姿态、降低和谈门槛,但特朗普的表态表明,美国政府内部对朝政策存在反复和分歧。

第一评论 “硬碰硬”没出路

朝鲜半岛不能生乱,更不能生战,这是底线,因此美朝双方必须冷静、理智地考虑一味强势下去的严重后果。

事实证明,“硬碰硬”没有出路。只有谈起来,并行推进半岛无核化与停和机制转换,解决各方合理安全关切,才能推进半岛无核化进程,实现半岛和地区的长治久安。

在当前半岛局势迫近危机临界点情况下,两国应保持克制,做出决断重回和谈轨道,这也是对本国人民和地区和平负责的正确选择。

(新华社记者杜白羽、邹多为)



8月8日,在土耳其阿勒省,当地官员视察隔离墙建设工地。 新华社发

土耳其在与伊朗边境修建隔离墙

新华社电(记者秦彦洋)土耳其阿勒省政府8日宣布,在土耳其与伊朗边境已开始修建安全隔离墙。

据阿勒省政府网站消息,阿勒省省长苏莱曼·埃尔班当天视察了建设工地。网站图片显示,已有数百件预制的混凝土墙体堆放在工地,工程机械正在搬运墙体进行组装。当地媒体报道,隔离墙由土耳其国防部主持建设,计划全长144公里,位于土东部阿勒省和厄德尔省与伊朗领土

的边境线上。

土耳其与伊朗的边境线长约560公里,两侧是库尔德人聚居区。土耳其舆论认为,土伊隔离墙旨在阻止库尔德工人党武装人员的跨境袭击活动。该组织近两年在土境内发动数次爆炸袭击,被土耳其、美国、欧盟列为恐怖组织。

与此同时,土耳其正在与叙利亚边境修建隔离墙,用以增强边境管控,目前已完成约550公里的一期工程。

朝鲜宣布韩裔加拿大籍牧师因病被保释

新华社电(记者程大雨 吴强)朝鲜9日宣布,因从事反朝敌对行为被判处无期徒刑的韩裔加拿大籍牧师林贤洙因病被保释。

据朝中社当天报道,根据朝鲜中央法院2017年8月9日的裁定结果,出于人道主义考虑,正在朝服刑的加拿大公民林贤洙

洙因病被保释。朝中社本月8日报道说,加拿大总理特使、总理国家安全顾问丹尼尔·让当天抵达平壤。

2015年2月,时年60岁的林贤洙因“侮辱朝鲜最高尊严”“企图颠覆共和国”被朝方逮捕,后被判处无期徒刑。

承德老人青睐体彩大乐透 连买四五期擒奖1292万

背景:8月2日,体彩大乐透第17089期开奖,前区开出号码03、05、06、15、18,后区开出号码03、10。全国开5注一等奖,其中1注为1266万元(含475万元追加奖金)追加投注头奖,出自河北承德1308010639号投注站,该站位于开发区阳光四季城A2-2#-105铺,中奖彩票是一张7+3复式追加票,投入189元,除命中头奖外,还收获2注追加过的二等奖、10注追加过的三等奖、30注追加过的四等奖、20注追加过的五等奖,单票擒奖12928414元。

8月4日上午,大奖得主在家人的陪伴下,来到河北省体育彩票管理中心兑取了奖金。大奖得主是位老先生,七十多岁,非常健谈。据其介绍,他购彩已很多年,因每次投入不多,家人从不干涉。以前,他偶尔会买体彩大乐透,因知道追加能让奖金更丰厚,所以他逢买必追加。投注方式上,他偏爱复式投注,如果选择单式投注,他便进行加倍。此前,他中过的最高奖金是三千元左右。

最近,他开始关注体彩大乐透,接连四、五期购买该玩法,没想到竟然碰上了大奖。本次他的选号心得是,看后区开奖号码的走势图,凭着感觉写下了这个7+3组合。前区03+05+06+15+18+23+24,后区03+04+10。

当天开奖的晚上,与他一起购买彩票的友人在看完开奖节目后,打电话告知他中奖了。随后,他又让孩子上网查询中奖号码,做了进一步的确认。

得知中奖后,一家人很平静,决定不张扬,改善一下生活品质。当然,他表示将继续购买体彩大乐透,并继续进行追加投注。



银行卡余额选号法 唐山彩民狂揽排三排五481万

继2017年7月唐山路北区彩民喜中体彩大乐透1000万元之后,唐山路北区投注站于2017年8月2日上午又传来喜讯,04347号体彩投注站中出排列三、排列五第17206期大奖!奖金包括排列五一等奖48注,排列三一等奖19注,奖金共计481.976万!该投注站位于唐山市路北区龙富南道龙悦底商160号,是唐山体彩爱心吧网点也是唐山市优秀体彩投注站之一。同时,该站曾连续获得省、市优秀投注站称号,彩票年销量在唐山市名列前茅。

体彩排列三、排列五拥有着广泛的彩民数量和深厚的彩民群体,每年斩获排列三、排列五一等奖的彩民不胜枚举。此次大奖由刘先生(化名)一人独揽,他于2017年8月2日上午在体彩中心淡定领奖。当工作人员询问起他中奖秘诀时,刘先生说他每次选号,都从自己的三张银行卡的余额中选择数字进行排列,并多次获得排列三奖金。很多彩民选择号码,多以自己的生日、幸运数字、电话号码等等,而刘先生与其他彩民选择排列组合游戏的号码方法不同,这种选择方法也很有特色。

2017年开年,唐山市彩民频频中得万元以上大奖,相信在接下来的时间,将会有更多彩民斩获更大的奖项!

为全民健身日 预热,为快乐运动喝彩 河北体彩首届 炫彩 周末主题活动 彩色跑 圆满举行

8月6日下午,河北省体育彩票管理中心首届炫彩周末大型主题活动彩色跑在河北地质大学校内举行。

当天,爱好体育运动的社会各界人士,以及河北体彩跑团、河北地质大学马拉松协会、燕阵骑行队、6789酷跑团、动派健身工作室等运动团体的运动达人约400余人参与了此次活动。河北省体育彩票管理中心主任廉向军、河北地质大学党委办公室主任尉西

杰在启动仪式上讲话,并共同宣布活动开始。

彩色跑(The Color Run)活动于2012年开始风靡于美国,并被很快带到全世界,是一项健康、时尚的趣味跑步活动,旨在提倡重在参与的体育精神和快乐的生活态度。在8月8日的第9个全民健身日来临前夕,河北体彩首届炫彩周末大型主题活动锁定彩色跑,为全民健身日预热,为快乐运动喝彩!

随着发令枪一声响,跃跃欲试的选手们陆续冲出起跑点,踏上快乐的炫彩旅程。每经过一处彩色站,选手们的身上便多了一种色彩,跑的路程越长,色彩越绚烂,快乐指数也越高。当所有人在终点处汇合,河北地质大学的操场也成为一片斑斓炫目的海洋,整个赛场洋溢着满满的青春与活力,每个人的脸上也情不自禁地绽放出最阳光、最灿烂的



笑容,尽情享受这场与众不同、畅快淋漓的运动狂欢。

中国体育彩票是一项来之于民、用之于民的公益事业,体彩公益金也被誉为体育事业的生命线和社会公益事业的助推器。而作为此次活动场地的提供方,河北地质大学也始终高度重视体育运动的提供,近年来在校内形成了足球、攀岩、武术等传统优势项目,走出校园的广大校友也自发形成了24小

时公益跑团等公益组织,为倡导健康生活做出贡献。

此次活动的圆满举办,为全省人民带来了更加多姿多彩的体育休闲生活,让热爱生活、热爱体育的人们,感受到公益的力量和运动的快乐!

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩11选5 容易中奖的彩票!

中奖播报

上周我省11选5共中奖 21.6万次,中奖金额 4659万元。

